
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Sekolah    : SDN PETUKANGAN UTARA 05 PAGI 

Mata Pelajaran   : Pendidikan Agama Islam 

Kelas/Semester   : V/Ganjil 

Materi Pokok   : Mengenal Kitab Allah, Kitab Membawa Ajaran Terpuji  

Alokasi Waktu   : 10 Menit  

Tema / Pertemuan : Mengenal Kitab-kitab Allah 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan video sebuah kejadian, Siswa dapat mengetahui eksistensi salah satu kitab-kitab 

Allah dengan benar 

2. Dengan penjelasan guru, Siswa dapat mengetahui kitab-kitab Allah dengan benar 

3. Dengan berfikir kritis siswa dapat menemukan setiap perbuatan baik yang mereka 

lakukan akan mendapatkan kebaikan pula untuk diri sendiri dengan benar 

4. Dengan motivasi dari guru, Siswa mengambil hikmah beriman pada kitab-kitab Allah 

dengan benar 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (2 Menit) 

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai 

sikap disiplin 

Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan materi/tema/kegiatan 

sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi selanjutnya. 

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) dengan mempelajari materi : 

Mengenal Kitab Allah, Kitab Membawa Ajaran Terpuji 

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode belajar yang akan ditempuh, 

Kegiatan Inti ( 7 Menit ) 

Kegiatan 

Literasi 

Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan menuliskannya kembali. 

Mereka diberi tayangan dan bahan bacaan terkait materi Mengenal kitab allah, Kitab Membawa 

AjaranTerpuji 

Critical 

Thinking  

Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum dipahami, dimulai dari 

pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi 

Pemahaman Mari Mengenal allah Melalui Al-Asmaul Al-Husna. Al-Mumit, Al-Hayyu, AL-Qayyum 

dan Al-Ahad. 

Collaboration Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi, 

mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai Pemahaman tentang Mengenal kitab allah, 

Kitab Membawa AjaranTerpuji 

Communication 
Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara klasikal, mengemukakan pendapat atas 

presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok atau individu yang mempresentasikan 

Siswa menempelkan hasil karya kelompok dipapan pajangan/dinding 

Creativity 
Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait Pemahaman tentang 

Mengenal kitab allah, Kitab Membawa Ajaran Terpuji. Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk 

menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami 

Kegiatan Penutup (1 Menit) 

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru 

dilakukan.  

Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian pengetahuan dilakukan dengan teknik test tertulis 

 

          PEMERINTAH PROVINSI DAERAH KHUSUS IBUKOTA JAKARTA 

          DINAS PENDIDIKAN 

       SDN PETUKANGAN UTARA 05 PAGI 

 ACADEMIC YEAR 2021-2022 
LEMBAR KERJA 

 
 

 Subject  : PAI-BP    Name  : .................................. 
 Smt/Week/Session : 2  / 3 / 1    Class  : 5.... 
 Material  : KITAB-KITAB ALLAH  Day/Date : ...........,...................... 
         
 

I. JAWABLAH PERTANYAAN BERIKUT DENGAN MEMILIH JAWABAN YANG TEPAT! 

 
1. Allah menurunkan kitab kepada para rasul pilihan yaitu, Daud, Musa, Isa dan Nabi Muhammad.  

Kitab yang dimaksud dalam pernyataan diatas sesuai urutan yang tepat adalah ... . 

a. Zabur, Taurat, Injil, Al-Quran 

b. Injil, Al-Quran, Taurat, Zabur 

c. Zabur, Injil, Al-Quran, Taurat 

d. Al-Quran, Zabur, Taurat, Injil 

2. Allah menurunkan empat kitab suci. Kitab suci yang diturunkan di Bukit Tursina adalah ... . 

a. Zabur 

b. Taurat 

c. Injil 

d. Al-Quran 

3. Kitab yang diturunkan oleh Allah sebagai penyempurna, sekaligus sebagai pengoreksi kitab-kitab terdahulu 

adalah ... . 

a. Taurat 

b. Zabur 

c. Injil 

d. Al-Quran 

4. Ayat Quran yang pertama kali diturunkan adalah surat ... . 

a. Al-Alaq: 1-5 

b. Al-Baqarah: 1-5 

c. Al-Fatihah: 1-5 

d. An-Nas: 1-5 

5. Allah menurunkan Al-Quran sebagai wahyu yang terakhir, tidak ada lagi kitab yang turun setelah Al-Quran. 

Berdasarkan pernyataan di atas, fungsi Al-Quran adalah ... . 

a. Menenangkan jiwa bagi pembacanya 

b. Petunjuk untuk kehidupan sehari-hari 

c. Menyempurnakan kitab sebelumnya 

d. Pedoman bagi umat Islam 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Penilaian keterampilan menggunakan teknik kinerja. 

 

 

ACADEMIC YEAR 2021-2022 
LEMBAR KERJA 

 
 

 Subject  : PAI-BP    Name  : .................................. 
 Smt/Week/Session : 2  / 3 / 1    Class  : 5.... 
 Material  : KITAB-KITAB ALLAH  Day/Date : ...........,...................... 
         
 

I. KERJAKANLAH KINERJA BERIKUT INI! 

 

A.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala SDN Petukangan Utara 05 Pagi 

 

 

 

Heru Suryanto, S.Pd 

NIP. 196501201988031005 

 Jakarta,                                 2021 

Guru PAI & Budi Pekerti 

 

 

 

Muhammad Ramadhan, S.Pd.I 

NIP. 198904132020121015 



 


